



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving
PWGSC
33 City Centre Drive
Suite 480C
Mississauga
Ontario
L5B 2N5
Bid Fax: (905) 615-2095**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Address inquiries to the Contracting Authority at
Hussain.Noor@pwgsc-tpsgc.gc.ca

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
33 City Centre Drive
Suite 480
Mississauga
Ontario
L5B 2N5

Title - Sujet Mobile Baby Warmers	
Solicitation No. - N° de l'invitation H3618-182911/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client H3618-182911	Date 2018-11-06
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-007-7621	
File No. - N° de dossier TOR-8-41057 (007)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-11-19	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Noor, Hussain	Buyer Id - Id de l'acheteur tor007
Telephone No. - N° de téléphone (905) 615-2077 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
H3618-182911/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
H3618-182911

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
TOR-8-41057

Buyer ID - Id de l'acheteur
TOR007
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Amendment No. 001 is raised to make changes to the solicitation and answer questions from the industry.

At: Annex 'A', REQUIREMENT, 4. Requirement

Delete: pivoting warmer head;

Insert: pivoting warmer head or stationary warmer head;

Questions and Answers

Question # 1: A pivoting warmer head is not industry standard. Can the contract specialist please elaborate on reasoning for the inclusion of such a line item in Annex 'A'? – Would products with a stationary warmer head be considered in this process?

Answer # 1: Yes a stationary warmer head will be acceptable. Please see above for changes in Annex A, 4. Requirement.

Question # 2: What is the recommended transport to these locations?

Answer # 2: Transport to these locations (Sandy Lake, ON and Pikangikum, ON) is by air only.

Question # 3: Where can the technical responses be included to the requirement in Annex A?

Answer # 3: No technical response is required, but the bidder must provide exact Mobile Baby Warmer as outlined in Annex A.

Question # 4: Can a word document be provided for this RFP?

Answer # 4: A word document cannot be provided as per the request. We do not publish word documents, as the information can be edited.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE BID SOLICITATION REMAIN UNCHANGED